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今年は、７月に入ってもなかなか梅雨明けにならず、ジメ

ジメとした日が続きましたが、工事現場では本格的な夏に

向け、熱中症対策にいろいろな工夫を凝らしてガンバリま

す！

また、工事車両の通行により、地域の皆様には大変ご迷

惑をお掛け致しますが、今後とも安全には十分配慮して

いきますのでご理解とご協力をお願い致します。

編集後記

③ H29・30能越道 小泉高架橋上部工事
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① H２９・3０能越道 中道路その７工事

至 輪島市街

大屋小学校の子供たちが輪島道路の工事を見学しました。

② H30能越道 市ノ瀬地区道路改良工事

2022年夏までに開通
（ 延長 4.7 km ）

のと里山空港 ＩＣ

三井ＩＣ （仮称）

皆さんこんにちは。私が輪島国道出張所に配属されてから早くも1年4ヶ月が経ちました。

輪島に来て思ったことは、色々なお祭りがあり、先月の輪島市民大花火大会では目の前

で上がる大迫力の花火を見て、楽しいひとときを過ごさせていただきました。

また、ようやく梅雨も明け暑い日が続きますが、水分･塩分の補給や十分な休憩など

熱中症対策をして、一緒に夏を乗り切りましょう！

工事安全パトロールを行いました。

終了工事のご挨拶 終了工事のご挨拶

終了工事のご挨拶

●輪島国道出張所では、平成２９年度から輪島市役所と協力し、地元の子供たちを対象

とした工事見学会を開催しています。

●今年度は、6月17日（月）に輪島市立大屋小学校の子供たち21人が、完成間近の

小泉高架橋の工事現場を見学しました。

見学会では、子供たちの「将来の夢」や「好きなもの（こと）」を橋面上に絵を描い

てもらいました。

●絵を描いたことや、橋面上に登ったことを将来大人になって思い出してくれればと

思います。

●6月26日（水）、輪島道路の工事を安全に行うため、工事施工者と発注者、穴水

労働基準監督署で合同の工事安全パトロールを実施しました。パトロールでは、

バリケードやトラロープなどの転落防止施設の設置状況やバックホウなどの重機

の配置状況といった安全に関わる事項について点検を行いました。

●穴水労働基準監督署の坂本署長からは、現場に関する貴重なアドバイス（「人は、

練習したことしか行動できないので、事故発生時の対応を日頃から練習しておく

こと」等）の他、労働災害の傾向・熱中症対策に関する講話をいただきました。

転落防止施設の設置状況を確認
穴水労働基準監督署による

労働災害・熱中症対策の講話

中地区 至 輪島市街

至 穴水町

施工範囲

カルバート工
（人や車両の通路）

本工事は、昨年４月より１６ヶ月間、三井町中地区

において、本線の盛土・切土（掘削）工事、ボックスカ

ルバート工事を進めてまいりました。

工事期間中、地域の皆様には工事

に関わる多くの大型車両の通行にご

協力いただき、ありがとうございました。

おかげさまで無事故・無災害で工事

を終えることができました。

心より感謝申し上げます。 ㈱宮地組

池下 監理技術者

工事期間中は地元の皆様に工事へのご理解

とご協力を賜り誠にありがとうございました。

当社の工事は完了致しましたが、今後も工事

は続いていきますので引き続きご理解とご協力

を賜りますよう宜しくお願い申し上げます。 森土木工業(株)

北 主任技術者

昨年秋より小泉地内で進めてきました本線の盛土工事

の完成を無事迎える事が出来ました。

至 穴水町

至 輪島市街

小泉地区

施工範囲

昨年2月から小泉地区で進めて参りました、県道271号線

の上を跨ぐ、長さ220mのコンクリート製の高架橋を造る工事

ですが、無事に工事を完了することができました。

小泉高架橋は耐用年数100年を目標として

設計・施工されておりますので、適切な維持・

管理を行い、地域のランドマークとして末永く愛

される事を祈念しております。

工事期間中は、交通規制へのご理解、ご協力

を賜りありがとうございました。 清水建設㈱

吉浦 監理技術者

橋に絵を描くたのが楽

しかったです。

とても緊張しましたが、

良い体験ができました。

●工事安全パトロールは、毎月、工事関係者みんなで各工事現場の安全に関わる

点検を行っています。

輪島国道出張所

岩間技官

至 輪島市街

至 穴水町

小泉地区

何色で書く？

あれ乗りたいなぁ

チョーク小っちゃく

なっちゃった。


